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Όρος  Ορισμός 

Τήρηση του λογαριασμού  Ο πάροχος του λογαριασμού τηρεί τον 

λογαριασμό προκειμένου να τον χρησιμοποιεί 

ο πελάτης. 

 

Παροχή χρεωστικής κάρτας  Ο πάροχος του λογαριασμού παρέχει κάρτα 

πληρωμών που συνδέεται με τον λογαριασμό 

του πελάτη. Το ποσό για κάθε συναλλαγή που 

πραγματοποιείται με τη χρήση της κάρτας 

λαμβάνεται απευθείας και εξ ολοκλήρου από 

τον λογαριασμό του πελάτη. 

 

Παροχή πιστωτικής κάρτας  Ο πάροχος του λογαριασμού παρέχει κάρτα 

πληρωμών που συνδέεται με τον λογαριασμό 

πληρωμών του πελάτη. Το συνολικό ποσό των 

συναλλαγών που πραγματοποιούνται με τη 

χρήση της κάρτας κατά τη διάρκεια 

συμφωνηθείσας περιόδου λαμβάνεται εν όλω ή 

εν μέρει από τον λογαριασμό πληρωμών του 

πελάτη σε συμφωνημένη ημερομηνία. Η 

σύμβαση πίστωσης μεταξύ του παρόχου και 

του πελάτη προσδιορίζει αν θα χρεώνονται 

τόκοι στον πελάτη για τον δανεισμό των 

χρημάτων. 

 

Υπερανάληψη  Ο πάροχος του λογαριασμού και ο πελάτης 

συμφωνούν εκ των προτέρων ότι ο πελάτης 

μπορεί να δανείζεται χρήματα όταν δεν 

υπάρχουν χρήματα στον λογαριασμό του. Η 

συμφωνία καθορίζει το ανώτατο ποσό που 

μπορεί να χορηγηθεί ως δάνειο, και κατά 

πόσον τέλη και τόκοι θα χρεώνονται στον 

πελάτη. 

 

Μεταφορά πίστωσης  Ο πάροχος του λογαριασμού μεταφέρει 

χρήματα, βάσει εντολής του πελάτη, από τον 

λογαριασμό του πελάτη σε άλλο λογαριασμό. 
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Πάγια εντολή 

 

Ο πάροχος του λογαριασμού πραγματοποιεί 

τακτικές μεταφορές, βάσει εντολής του πελάτη, 

ενός συγκεκριμένου χρηματικού ποσού από 

τον λογαριασμό του πελάτη σε άλλο 

λογαριασμό. 

 

Άμεση χρέωση  Ο πελάτης εξουσιοδοτεί άλλο πρόσωπο (τον 

αποδέκτη) να δώσει εντολή στον πάροχο του 

λογαριασμού να μεταφέρει χρήματα από τον 

λογαριασμό του πελάτη προς τον εν λόγω 

αποδέκτη. Ο πάροχος του λογαριασμού 

μεταφέρει στη συνέχεια τα χρήματα στον 

αποδέκτη την ημερομηνία ή τις ημερομηνίες 

που έχουν συμφωνηθεί από τον πελάτη και τον 

αποδέκτη. Το ποσό μπορεί να ποικίλλει. 

 

Ανάληψη μετρητών  Ο πελάτης αναλαμβάνει μετρητά από τον 

λογαριασμό του. 

 


